

好吃不如竹子 舒服不如躺着

3只“国宝”第一夜过得不错 红山准备开个熊猫博客

记者探访

3只熊猫宝宝在新家的第一夜睡得好不好？昨天，记者来到红山动物园，再次探望它们。“卧龙的雨好像也给我们带回南京了。”饲养员说，南京下雨带来的凉爽温度，让熊猫觉得很舒适，它们已经渐渐适应新家了。

“打群架”当晨练

昨天下午，记者来到熊猫馆。和之前大摇大摆进去参观可完全不同了，在门口记者被饲养员拦下，套上鞋套，在吸满消毒水的垫子上又蹭了蹭，才得以进入。

“小点声，刚睡着。”凑近笼舍外的窗户一看，果然，3个家伙全都在呼呼大睡，美灵斜躺在笼舍门口，晶晶、仙子则挤在木板床上，不知道是不是听到了什么动静，晶晶不满地哼了两声，翻个身，把一条肥肥短短的腿往仙子肚皮上一搭，继续睡。



吃着吃着就惬意地躺了下来 快报记者 赵杰 摄

“熊猫每天至少要睡4次，吃7顿以上。”饲养员陈楠原先就在熊猫馆带青青，这次又在卧龙学习了一段时间，对熊猫习性颇为了解。她说，熊猫每天生活中最主要的两件事就是吃和睡，白天也可以睡，晚上也要爬起来吃好几次。

从昨天上午醒着时候的情况看，现在3只熊猫的状态都不错，上午小伙伴们还滚在一起“打架”了，就像在卧龙的时候一样。

光竹子就吃了120斤

睡得不错，胃口也不错。

下午3点左右，又到了开饭时间。3个小家伙鼻子灵得很，睡梦中就闻到了香气，立即翻身爬起来，跑到饲养员面前。记者了解到，从前天晚上到昨天下午，它们已经吃了60公斤竹子，20公斤竹笋，还喂了它们每只一大块熊猫窝头。

“窝头还是昨天从卧龙带来的，已经差不多吃完了，估计今天下午最迟明天，我们这儿就要开始专门为它们做窝头了。”而竹子，昨天师傅们已经专程跑了趟栖霞山，去给宝宝们采摘了100多公斤的新鲜竹子回来。和家乡的口味不太一样，“仙子和

美灵不挑，吃得挺开心，晶晶好像还有点不屑，转了会也开始吃起来。”

红山要开熊猫博客

不过，吃饱了之后，熊猫宝宝们就不太安分了，老是在门口转悠，对外面很向往。

为什么不放它们到外面转转呢？即使下雨，也可以在有玻璃顶的内笼舍啊。工作人员告诉记者，一放出去，肯定立即围上来很多游客，宝宝们刚到这个陌生的环境，怕吓坏了它们。“估计到下周三左右，才会放出去活动活动。”

“最近，我们连园子里的其他地方都不能乱去了，因为春天病菌多，猫科动物的一些疾病会互相传染，万一帶回到熊猫馆就麻烦了。”陈楠告诉记者，为了照顾好国宝，红山动物园已经专门成立了一个“熊猫班组”，四名饲养员全力照顾熊猫。

记者还了解到，红山动物园正有想法，专门为3只熊猫开个博客，每天以日记的形式，记录下它们的点点滴滴。到时候，南京的熊猫粉丝——“竹笋”们，就更方便了解它们啦。通讯员 白亚丽
快报记者 孙兰兰



车毁人无恙

昨天上午9点半左右，在南京江宁区天印大道与昌宁路路口，一辆混凝土搅拌车与一辆轿车相撞后侧翻，搅拌筒将轿车压扁。当消防员割开车门，抬出驾驶员，众人不禁惊呼：驾驶员除了被吓得两腿发软外，身上看不到一丝伤痕。“搅拌车是慢慢翻倒的，有时间躲避。”围观者猜测说。

(李先生报料奖40元)
快报记者 常毅 文/摄

化工厂爆炸掀翻200平米房顶 毒气四处弥漫，10多辆消防车紧急抢险

快报讯 (记者 赵守诚) 前晚9点20分左右，南京江宁区铜井河口村申宁化工厂发生爆炸起火，200多平米工厂的房顶被掀翻，10多辆消防车奋战约一个小时才扑灭大火。化工厂生产的醋酸乙酸严重外泄，所幸没有造成人员伤亡。

事发地位于江边，申宁化工厂规模不大，占地约有两个篮球场大。记者赶往现场时，老远就闻到刺鼻的臭鸡蛋味，呛得人咽喉火辣辣的。

附近工厂的员工目击了事故的过程，一位看管仓库的小伙子说：“我当时就站在距

离化工厂不到50米远的地方，只听到轰的一声巨响，抬头看见化工厂大厂房的顶部被炸出一个大窟窿，紧接着冒出五六米高的火焰，钢瓦屋顶炸得四处乱飞，连几十米外的马路上都散落了许多碎片。最难闻的是爆炸泄漏气体的味道，四处弥漫，令人窒息，好在周边没有村落住户。”爆炸发生后，铜井派出所民警、交警、消防部门全都赶去灭火。外泄的醋酸乙酸是种特殊的化学物品，见水就燃烧。消防车只得运干粉灭火。事故原因正在调查中。(李先生报料奖70元)